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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2009. 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e no-

ve, nesta cidade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sa-

la de Sessões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quinze 

minutos, realizou-se a 16ª Reunião Ordinária do 2º Período da 

1ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Sacramento. O Senhor Vice-Presidente no exercício da Presi-

dência, Luiz Antonio Sinhoreli, solicitou do Vereador Secretário, 

Danylo Gonçalves Silva, a averiguação do quorum legal tendo 

sido informado da presença dos vereadores: Alex Vinício Bovi, 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro, Danylo Gonçalves Silva, José 

Américo de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, 

Luiz Antônio Sinhoreli, Marcelino Marra Batista e da ausên-

cia dos Edis Carlos Alberto Cerchi, que se encontra em viagem 

à capital mineira, e Dr. José Maria Sobrinho, que se encontra 

ausente por motivos de força maior. Constatado o quorum legal, 

o senhor Presidente em exercício, sob a proteção de Deus, de-

clarou aberta a reunião, solicitando do Vereador Secretário a 

leitura da ata da sessão anterior, momento no qual requereu o 

Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro a sua dispensa. Colocado 

em discussão aludido pedido de dispensa foi aprovado por una-

nimidade dos presentes, bem como a referida ata. Passou-se à 

leitura do Expediente: Ofícios da Prefeitura Municipal: encami-

nhando os empenhos pagos no mês de agosto de 2009; resposta 

ao Requerimento n.º 130/2009, do vereador Carlos Alberto Cer-

chi, informando que o projeto da Escola Municipal Naná Ku-

bitschek Soares não contemplou a infra-estrutura de água, es-

goto e energia, e que a administração construirá as melhorias 
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necessárias e que a previsão da restauração do pleno uso da es-

cola é para julho de 2010; informa também que o valor pago pe-

lo aluguel do prédio localizado nas imediações da antiga Vila de 

Jaguara, onde atualmente funciona aludida escola, é de R$ 

1.700,00 (Mil e setecentos reais), que o contrato tem vigência 

até o último dia do ano de dois mil e nove, e que a escola possui 

cinquenta e um alunos divididos em seis salas de aula; resposta 

ao Requerimento n.º 148/2009, de autoria do vereador José 

Américo de Oliveira, que, mediante apresentação de abaixo-

assinado dos moradores da Rua Coronel Memeco no Bairro 

Santo Antônio, requer providências sobre o problema da grande 

quantidade de buracos existente no local, informando que o re-

querimento já foi encaminhado ao setor responsável, para que 

sejam tomadas as devidas providências; resposta ao Requeri-

mento n.º 175/2009, de autoria do vereador Dr. Bruno Scalon 

Cordeiro, que solicita informações sobre a existência de projeto 

que vise a recuperação da ponte que existe sobre o Ribeirão Ja-

guarinha, informando que o requerimento já foi encaminhado 

ao setor responsável, para que sejam tomadas as devidas provi-

dências. Convite da Prefeitura Municipal de Perdizes para as so-

lenidades de comemoração do “Aniversário de Emancipação Po-

lítica do Município” que se realizarão nos dias 16 e 17 de de-

zembro de 2009. Convite do Centro Universitário de Araxá para 

as solenidades de Colação de Grau dos formandos em diversos 

cursos de 2009, que se realizarão entre os dias 14 e 18 de de-

zembro de 2009. Ofício da Câmara Municipal de Monte Carmelo 

informando a composição da Mesa Diretora para o Exercício Le-

gislativo de 2010. Convite da Câmara Municipal de Ibiá para a 

posse da Mesa Diretora para o ano de 2010, no dia 18 de de-

zembro de 2009, às 19 h30. Convite da Câmara Municipal de 
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Araxá para a solenidade de entrega de honrarias que se realiza-

rá no dia 17 de dezembro às 20h. Ofício do Secretário Geral do 

Governado do Estado de Minas Gerais, em atendimento ao ofício 

que solicita providências à respeito do fechamento de salas de 

aulas no 2º semestre de 2009 em algumas escolas de Sacra-

mento e solicitação para realização de processo seletivo para a 

direção da Escola Estadual Coronel José Afonso de Almeida, in-

formando que o assunto foi encaminhado à Secretaria de Esta-

do de Educação do Governo de Minas Gerais. Convite do Núcleo 

Educacional de Habilidades da Criança e do Adolescente – 

NEHCA – para a solenidade de Conclusão de Curso dos Alunos 

de Informática Básica e Avançada no dia 15 de dezembro de 

2009 as 19h30, no Salão do Centro Administrativo. Telegramas 

do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos fi-

nanceiros do Fundo Nacional de Saúde, para o Fundo Municipal 

de Saúde de Sacramento para o pagamento de: Núcleos de A-

poio à Saúde da Família - R$ 20.000,00 (vinte mil reais), décima 

parcela; PAB Fixo - R$ 34.447,50 (trinta e quatro mil, quatro-

centos e quarenta e sete reais e cinqüenta centavos); Assistência 

Farmacêutica Básica - R$7.570,99 (sete mil, quinhentos e se-

tenta reais e noventa e nove centavos); e para o pagamento de 

Teto Municipal da Média e Alta Complexidade Ambulatorial e 

Hospitalar - R$112.211,99 (cento e doze mil, duzentos e onze 

reais e noventa e nove centavos). Comunicado do Ministério da 

Educação informando a liberação de recursos financeiros desti-

nados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 

de Desenvolvimento da Educação somando R$16.639,48 (dezes-

seis mil, seiscentos e trinta e nove reais e quarenta e oito centa-

vos). Pareceres: Pela Comissão de Fiscalização Financeira, Con-

trole e Orçamento, ofertou parecer o Edil Dr. José Carlos Basso 
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De Santi Vieira, aos Projetos de Lei n.os 23 e 29/2009, oriundos 

do Executivo Municipal que “Dispõe sobre o Piso Salarial dos 

Professores, para adequação à Lei Federal nº. 11.738/2007, e dá 

outras providências” e “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

Conceder Subvenção no Exercício Econômico Financeiro de 2009 

à Instituição Associação de Combate ao Câncer do Brasil Central 

– ACCBC, que Especifica e dá Outras Providências”, concluindo 

pela normal tramitação de ambos e apresentando emenda ao 

último. Ofertou ainda parecer ao Projeto de Lei n.º 27/2009, 

subscrito pelo Edil Dr. José Maria Sobrinho, que “Declara de U-

tilidade Pública Municipal o Conselho Comunitário de Defesa So-

cial de Sacramento” e ao Projeto de Lei Complementar n.º 

1/2009, oriundo do Executivo Municipal, que “Revoga o Artigo 

2º da Lei Complementar n.º 8, de 30 de Novembro de 2005, e 

Restabelece a Redação do Art. 96, da Lei Complementar n.º 2, de 

29 de Dezembro de 1997”, sendo também os pareceres favorá-

veis a ambos os projetos, com a apresentação de emenda ao se-

gundo. Ato contínuo o Vereador Dr. José Carlos Basso De Santi 

Vieira requereu a dispensa do interstício legal e o encaminha-

mento dos Projetos de Lei n.os 23, 27 e 29/2009 à próxima co-

missão para análise, o que foi aprovado por unanimidade. Da 

palavra fez uso o Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro, Presidente da 

Comissão de Saúde e Assistência Social o qual, após a suspen-

são da sessão para estudos, proferiu a leitura de pareceres aos 

Projetos de Lei: n.º 29/2009, de autoria do Executivo Municipal 

que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Conceder Subvenção 

no Exercício Econômico Financeiro de 2009 à Instituição Associa-

ção de Combate ao Câncer do Brasil Central – ACCBC, que Espe-

cifica e dá Outras Providências”; n.º 27/2009, de autoria do Ve-

reador Dr. José Maria Sobrinho que “Declara de Utilidade Públi-
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ca Municipal o Conselho Comunitário de Defesa Social de Sacra-

mento”, sendo favorável aos mesmos e, pela Comissão de Edu-

cação, Cultura, Esporte e Lazer, pareceres aos Projetos de Lei 

n.os 25 e 26/2009, de autoria do Executivo Municipal que “Cria 

o Conselho Municipal do Patrimônio Cultural e Estabelece Normas 

de Proteção do Patrimônio Cultural do Município de Sacramento e 

dá Outras Providências” e “Cria o Fundo Municipal de Preserva-

ção do Patrimônio Cultural da Cidade de Sacramento e dá Outras 

Providências”, concluindo pela aprovação de ambos. Em segui-

da, requereu a dispensa do interstício legal e a inserção na pau-

ta para apreciação dos projetos cujos pareceres acabaram de 

ser lidos. Pela Comissão de Constituição, Legislação e Justiça 

ofertou parecer o Vereador Dr. José Carlos Basso de Santi Viei-

ra ao Projeto de Lei Complementar n.º 1/2009, que “Revoga o 

Artigo 2º da Lei Complementar n.º 8, de 30 de Novembro de 

2005, e Restabelece a Redação do Art. 96, da Lei Complementar 

n.º 2, de 29 de Dezembro de 1997”, concluindo por sua aprova-

ção. Ato contínuo requereu a dispensa do interstício legal e in-

clusão na pauta para apreciação do Projeto de Lei Complemen-

tar n.º 1/2009 e do Projeto de Lei n.º 23/2009 que “Dispõe so-

bre o Piso Salarial dos Professores, para adequação à Lei Federal 

nº. 11.738/2007, e dá outras providências”. O Senhor Presiden-

te colocou em apreciação os requerimentos de dispensa de in-

terstício legal, momento no qual se manifestou contrário o Vere-

ador Marcelino Marra Batista, dizendo entender ser necessária 

a tramitação normal dos projetos na Casa. Após discussão e vo-

tação, aludido requerimento foi aprovado por cinco votos favo-

ráveis e um contrário, do Vereador Marcelino Marra Batista. 

Passou-se à Ordem do Dia: 1) apreciação em segundo turno do 

Projeto de Lei n.º 21/2009, de autoria do Executivo Municipal, 
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que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Sacra-

mento – Minas Gerais Para o Exercício de 2010”. Tramitação: a-

pós três discussões e votações, aludido projeto de lei foi aprova-

do por unanimidade dos presentes, em segundo turno. 2) Proje-

to de Lei n.º 29/2009, de autoria do Executivo Municipal, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a Conceder Subvenção no 

Exercício Econômico Financeiro de 2009 à Instituição Associação 

de Combate ao Câncer do Brasil Central – ACCBC, que Especifica 

e dá Outras Providências”. Tramitação: o Presidente em Exercí-

cio colocou em apreciação a emenda apresentada pela comissão 

de Fiscalização Financeira, Controle e Orçamento, a qual foi 

discutida e aprovada unanimemente pelos Vereadores presen-

tes. Passou-se à primeira discussão do projeto já com a emenda 

aprovada, momento no qual usaram da palavra os Edis Dr. 

Bruno Scalon Cordeiro, Marcelino Marra Batista e Danylo Gon-

çalves Silva, os quais manifestaram repúdio e lamento pela de-

mora e pelo baixo valor da contribuição destinada neste ano ao 

Hospital Dr. Hélio Angotti, especialmente por se tratar do prin-

cipal destino de sacramentanos em busca de tratamento onco-

lógico. Ainda em sua manifestação o Vereador Marcelino Marra 

Batista informou que seu voto é contrário ao projeto de lei, em 

protesto ao pequeno valor destinado àquele hospital, informan-

do ainda sobre verbas que serão destinadas pelo Governo Fede-

ral àquela instituição dentro em breve. Também fez uso da pa-

lavra e criticou o pequeno valor repassado ao hospital o Verea-

dor José Américo de Oliveira, que deu testemunho da grande 

quantidade de sacramentanos que são atendidos naquela insti-

tuição. Da palavra fez uso o Vereador Luiz Antonio Sinhoreli, o 

qual esclareceu que, apesar de reconhecer o justo merecimento 

do auxílio, informou que a Prefeitura Municipal teve gastos de 
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grande volume neste ano, citando como exemplo a aquisição de 

mais de duzentos terrenos destinados à construção de residên-

cias e o pagamento da desapropriação realizada por administra-

ções anteriores para a construção das casas do Jardim Prima-

vera e Vila Olímpica do Perpétuo Socorro, que já estava trami-

tando na justiça. Terminadas as discussões, aludido projeto de 

lei foi APROVADO por cinco votos favoráveis e um contrário do 

Vereador Marcelino Marra Batista, após duas votações. Após a 

apreciação, usou da palavra o Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro, o 

qual solicitou que conste mensagem especial para o repasse i-

mediato dos recursos ora aprovados no ofício que encaminhará 

o autógrafo de lei ao Executivo Municipal. 3) Projeto de Lei n.º 

23/2009, que “Dispõe sobre o Piso Salarial dos Professores, para 

adequação à Lei Federal nº. 11.738/2007, e dá outras providên-

cias”. Tramitação: estando em primeira discussão, usou da pa-

lavra o Vereador Marcelino Marra Batista, o qual manifestou a 

importância da matéria e manifestou-se favorável à sua aprova-

ção. Após duas discussões e votações, o referido projeto de lei 

foi aprovado por unanimidade dos presentes. 4) Projeto de Lei 

n.º 26/2009, do Executivo Municipal que “Cria o Fundo Munici-

pal de Preservação do Patrimônio Cultural da Cidade de Sacra-

mento e dá Outras Providências”. Tramitação: aprovação unâni-

me pelos vereadores presentes, após duas discussões e vota-

ções. 5) Projeto de Lei n.º 27/2009, subscrito pelo Edil Dr. José 

Maria Sobrinho, que “Declara de Utilidade Pública Municipal o 

Conselho Comunitário de Defesa Social de Sacramento”. Trami-

tação: Estando o projeto em primeira discussão usou da palavra 

o Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro, o qual salientou o belo traba-

lho realizado pela entidade e cumprimentou o vereador autor do 

projeto pela feliz iniciativa. Após duas discussões e votações, a-
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ludido projeto de lei foi aprovado por unanimidade pelos presen-

tes. 6) Projeto de Lei n.º 25/2009, de autoria do Executivo Mu-

nicipal, que “Cria o Conselho Municipal do Patrimônio Cultural e 

Estabelece Normas de Proteção do Patrimônio Cultural do Municí-

pio de Sacramento e dá Outras Providências”. Tramitação: apro-

vação unânime pelos vereadores presentes em duas discussões 

e votações. 7) Projeto de Lei n.º 28/2009, oriundo do Executivo 

Municipal, que “Revoga o Artigo 2º da Lei Complementar n.º 8, 

de 30 de Novembro de 2005, e Restabelece a Redação do Art. 96, 

da Lei Complementar n.º 2, de 29 de Dezembro de 1997”. Trami-

tação: o Presidente em exercício colocou em apreciação a emen-

da modificativa apresentada pela Comissão de Fiscalização Fi-

nanceira, Controle e Orçamento, momento no qual requereu vis-

ta dos autos o Edil Marcelino Marra Batista. Após discussão e 

votação, aludido pedido de vista foi aprovado por unanimidade 

dos presentes. Grande Expediente: Como constou de pauta, fez 

uso do espaço destinado à “Tribuna Livre” o Senhor Marcelo 

Bento dos Santos, o qual discorreu sobre assuntos relacionados 

ao saneamento básico e ao mau cheiro que está sendo exalado 

pela Estação de Tratamento de Esgoto. Na sequência, passou-se 

à apresentação dos Requerimentos e Indicações. Dr. José Car-

los Basso De Santi Vieira, Requerimento n.º 219/2009, solici-

tando ao Executivo Municipal informações sobre as empresas 

que recebem auxílio financeiro do município e Requerimentos 

n.os 220 e 221/2009, solicitando o envio de ofício de cumpri-

mentos ao Promotor de Justiça da Comarca, Dr. José do Egito 

de Castro e Souza e ao Dr. Rui da Matta Costa, respectivamen-

te, pelo recebimento da homenagem Desembargador Hélio Cos-

ta, tendo sido indicados pelo Poder Judiciário do Estado. Dan-

ylo Gonçalves Silva, Requerimento n.º 222/2009, solicitando 
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ao Executivo Municipal que determine o envio das notas fiscais 

relativas aos pagamentos efetuados pela Prefeitura Municipal 

juntamente com as respectivas notas de empenho, facilitando a 

esta Casa exercer seu poder de fiscalização. Ainda com a pala-

vra cumprimentou o Senhor Marcelo Bento dos Santos por suas 

manifestações na Tribuna Livre. Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

Indicação n.º 304/2009, sugerindo ao Senhor Prefeito Munici-

pal a construção de passarela interligando os bairros Perpétuo 

Socorro e Alto Santa Cruz. Requerimento n.º 223/2009, solici-

tando o envio de ofício de cumprimentos ao Excelentíssimo Se-

nhor Aécio Neves da Cunha, Governador do Estado de Minas 

Gerais, por ter sido escolhido como “Político do Ano de 2009”, 

pela revista Isto É. Apresentou ainda, em nome da Comissão de 

Revisão e Reformulação do Regimento Interno, Projeto de Reso-

lução que “Cria o Regimento Interno da Câmara Municipal de Sa-

cramento, Estado de Minas Gerais e dá Outras Providências”, fa-

zendo breve explanação sobre as atividades realizadas pela co-

missão. Alex Vinício Bovi, Requerimento n.º 224/2009, solici-

tando a retirada do Projeto de Projeto que “Cria a Premiação ‘A-

luno Nota Dez’, para Estudantes do Ensino Fundamental e Médio 

nas Redes de Ensino do Município de Sacramento, e dá Outras 

Providências”, apresentado por este vereador preteritamente. 

Requerimento n.º 225/2009, solicitando ao Executivo Municipal 

que determine ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto os estu-

dos necessários visando analisar o problema do mau cheiro exa-

lado pela Estação de Tratamento de Esgoto, e que seja dada ci-

ência deste estudo ao Senhor Marcelo Bento dos Santos. Tam-

bém subscritou este último o Vereador José Américo de Olivei-

ra. Marcelino Marra Batista, Indicações n.os 305, 306 e 

307/2009 ao Senhor Prefeito Municipal sugerindo, respectiva-
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mente: a criação de programa específico visando sanar o pro-

blema do escoamento de água pluvial em galerias de esgoto, a-

lém da arborização do entorno dos tanques de decantação da 

Estação de Tratamento de Esgoto – ETE; a instalação das mani-

lhas depositadas sobre o córrego que dá passagem da comuni-

dade do Quenta-Sol à propriedade rural do Senhor Edilson, e os 

reparos necessários na instalação elétrica da Escola Municipal 

Coronel José Afonso de Almeida, no Desemboque. Requerimen-

tos n.os 226 a 229/2009 requerendo respectivamente: que a Me-

sa Diretora da Casa determine a realização de audiência pública 

visando debater a “política municipal de incentivo à produção de 

derivados animais e vegetais” com produtores e órgãos da soci-

edade Sacramentana; o envio de ofício ao editor do Jornal O Es-

tado do Triangulo, solicitando deste a correção de matéria vei-

culada no dia 27 de novembro pretérito; o encaminhamento de 

todos os convites feitos à Câmara Municipal de Sacramento a 

todos os Vereadores, inclusive com a designação de um membro 

para a representação da Casa nestes eventos; e a realização de 

audiência pública, em conjunto com a cidade de Nova Ponte, vi-

sando a elaboração de planejamento junto ao DER-MG para o 

asfaltamento do trecho de 31 Km que ligará as duas cidades, 

passando por Almeida Campos. Requerimento para o pagamen-

to de uma diária de viagem à cidade de Frutal-MG, no dia 15 de 

dezembro próximo, para sua participação no “Seminário de De-

senvolvimento Sustentável do Setor Sucroalcooleiro”. Informou 

ainda que expediu correspondências aos Senhores: Deputado 

Estadual Antonio Carlos Arantes, solicitando deste que envide 

esforços junto ao Secretário de Transporte e Obras Públicas de 

Minas Gerais, Senhor Fuad Noman, para que a execução do 

projeto de conclusão asfáltica da MG-190, interligando Sacra-
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mento a Nova Ponte, em um trecho de 31 Km, seja feito ainda 

no ano de 2010; ao Paulo Piau Nogueira, cumprimentando-o por 

seus esforços envidados junto ao Ministério da Saúde para a li-

beração de recursos ao Hospital Dr. Hélio Angotti, da vizinha 

cidade de Uberaba-MG, que enfrenta dificuldades financeiras; e 

ao Senhor Vicente Rodrigues da Silva Filho, cumprimentando-o 

pela iniciativa da tomada de providências sobre o problema de 

escoamento de águas pluviais enfrentado pelos moradores do 

Bairro Alto Santa Cruz; num aparte o Vereador José Américo de 

Oliveira também requereu o envio de agradecimentos ao Senhor 

Luiz Fernando Anselmo Mota, popularmente conhecido por “Tu-

cano”, funcionário da Prefeitura Municipal que, após a solicita-

ção deste Vereador e do Edil Luiz Antonio Sinhoreli, prontamen-

te realizou o reparo solicitado pelo Senhor Vicente Rodrigues da 

Silva Filho. Finalizando, o Vereador Marcelino Marra Batista a-

gradeceu o apoio de seus eleitores e também os procedimentos 

de investigação realizados pela Justiça Eleitoral em relação à 

sua eleição, os quais não encontraram irregularidades até en-

tão. Da palavra fez uso o Vereador Danylo Gonçalves Silva, que 

manifestou a necessidade de se realizar audiência pública para 

debater a lei que regulamenta a profissão de moto-taxista. Ter-

minadas as manifestações, usou da palavra o Vereador Dr. 

Bruno Scalon Cordeiro, o qual teceu comentários sobre este ano 

legislativo que se encerra, agradecendo aos Senhores Vereado-

res e funcionários da Casa pelo convívio saudável. Nada mais 

havendo, o Presidente em Exercício colocou em apreciação os 

Requerimentos n.os 219, 226 e 229/2009, os quais foram discu-

tidos e aprovados por unanimidade dos presentes; nomeou a 

Comissão Especial de Recesso, composta pelos Vereadores Dr. 

Bruno Scalon Cordeiro, Carlos Alberto Cerchi e Danylo Gonçal-
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ves Silva; ofertou votos de boas festas a todos; e decretou o Re-

cesso Parlamentar, convocando os Senhores Vereadores para a 

próxima reunião ordinária que será realizada no dia primeiro de 

fevereiro de dois mil e dez, em horário regimental, e em nome de 

Deus declarou encerrada a reunião. Eu, 

............................................, (Danylo Gonçalves Silva) 1º Se-

cretário, subscrevo esta ata. 

 

Presidente em exercício:  Luiz Antonio Sinhoreli 

 

Vice Presidente ad-hoc: José Américo de Oliveira  

  

Demais Vereadores:  Alex Vinício Bovi 

 

Dr. Bruno Scalon cordeiro 

 

Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira 

 

Marcelino Marra Batista 

 


